JTIUATHOCTHUYECKASA PABOTA 11O MATEMATHUKE
JJIA OBYUARKOIHINXCSA 5 knaccoB

Ha gvinonnenue padomel omeooumcs o0uH ypoxk. B pabome ecmv 3a0anus, 6
KOMOPbIX HYIICHO bl0pams U OmmMemums 0OUH Omeem u3 yemplpex uiu 064 omeemad
U3 nAMU NPeONOINCEHHDBIX.

B Hekomopuix 3a0aHUAX HYIICHO 3anUCAMb MOJIbKO NOJIYYEHHBLI pPe3yibmanm —
yucno nocne cnoea «Omeem: », 3anucamev OAHHbIE YUCIA 6 madauye.

B pabome ecmb 3a0anue na coeOunenue 1uHUel PA3HBLIX 00bEKMOE.

B o0o0nom 3adanuu HyscHo Oyoem YCMAHOGUMb, AGNACMCA U KANHCOOE
ymeepoicoeHue GepHLIM UIU HEBEPHLIM U OMMEMUNL OMGEENm 6 COOmMEemcmeylouieil
Averlke madauyosl.

B o0nom 3a0anuu eam HYICHO 0ydem ynopaoodYums Oeiucmeus — 3anuUcamo
HoMepa Oelicmeuil 6 NOPAOKe UX GbINOJIHEHUSL.

Ecnu ¢vt He 3Haeme, KAK bINOJIHUMY 3d0AHUE, NPORYCMUMe €20 U nepexooume K
cnedyrougemy. Ecnu ocmanemcesn epems, 6ol cmodiceme éepHymnci K Hemy. Eciu got
OWMUOIUCL U XOMUmMe UCNPABUmMb 0Meen, mo 3a4epKHUme €20 U 3anuuiume ¢epHolil.

Kenaem ycnexa!

BAPUAHT 3
1. Bribepute Hanbompliee YeThIPEX3HAUHOE YUCI0, KoTopoe MeHbIne 9000.
O6BenuTte OTBET.

1) 987
2) 7869
3) 9876
4) 8679

2. CoenuHWUTE TUHUEH TEOMETPUUECKYIO (DUTYPY U €€ ONMCaHNE.

~ TpeyronbHuK, y KOTOPOTrO
€CTh yroJj 00JiblIe MPAMOro

TpeyroinpHUK, y KOTOPOTO OJWH
YrOJI IPSIMOM

TpeyronbHUK, y KOTOPOTO BCE
YIJIbI MEHBIIIE TPSMOTO

BapnaHTt Ne1



3. BniOepuTte uncaoBoe BhIpaKeHHUE JJI1 OTBETA HAa BOIMPOC 3a1aUH.
JIBecTu MATHIAECAT TYPUCTOB pazMecTiinch Ha 10 katepax no 20 yenoBek
Ha KaKJIOM M Ha AXTax, M0 5 4eloBeK Ha Kaxaoi. CKOJbKO SXT 3aHSAIU TYpPUCTHI?
O6BenuTe OTBET.
1)250-20+10
2)(20+10)+ (5 10)

3) (250 -20 + 10): 5
4)250-20+10-5

4. Jluze HYKXHO CIIOKWTb M3 OJWMHAKOBBIX JeTaliell KOHCTPYKTOpPa TaKyIO
¢urypy.

JIuza BeIOpana OaHYy W3 HAPUCOBAHHBIX HIDKE JETaliell KOHCTpPyKTOpa. Eif
notpeboBanuch 4 AeTaau BHIOPaHHOUW (POPMBI.

OrMmeTbTe 3HaKOM v (POPMY JeTaiu, KOTOPYIO BeiOpaa JIuza.

o o o o
HEN H

5. IlpomomxurenbHOCTh KMHOGUIBbMa «Cka3ku Jluca» BTpoe Oojbiie, yem
mynprhuiema  «Jluey. . I'puma xoueT mOCMOTPETh 3TOT  MYJbTQHIBM
npoaokuTeNbHOCTRIO . 30 MuH U «Cka3ku Jluca». CKOJIBKO BCEro BpPEMEHU
notpedyercs ['puiie? 3anuimTe OTBET B MUHYTaX.

Otser: MMH

6. [Insa typuctuueckoro cinéra Ha TypOa3ze mnpuroroBuiau 60 HTOMUKOB.
B3pocabie 3aHsAIM AECATYH0 4YacTh BCeX AOMHUKOB. CKOJIBKO JTOMHMKOB 3aHSIH

B3pocibie? Bribepute oTBeET.
O 54 O 50 O 10 O6

7. BepHbl 1M mpuBENEHHbIE HUXKE yTBepxkAeHUs? BpiOepute OTBET
«Bepnoe» win «HeBepHoe» s KakIoro yrBepkaeHUs. Ecnu yTBepxkAeHUE
BEpHOE, TO TMOCTABbTE TaAJOUKy B CTOJOUK «BepHoe», eciiu yTBEepKIEHUE
HEBEpPHOE, TO — B CTOJIOUK «HeBepHoe».

BapnaHTt Ne1



YTBEp)KICHUS Bepunoe | Hesepnoe

B nByx wacax 200 MuHyT

Cotas JacThb KHWJIO0TrpaMma — 3TO OJJUMH I'paMM

I[GCHT&H 4aCTb CAHTUMCTPA — 3TO MUJLJIUMCTP

8. Psn umcen coctaBieH MO0 HEKOTOPOMY MpaBuily. B aToM psiay 0aHO YKCTIO
3alKMCaHo OMKMO0YHO. BRIMUIIIMTE 3TO YUCIIO.

895, 764, 633, 402, 371, 240.
OrtBer:

9. Bremuncaure. 3anuiimre OTBET.
(1800 —899) - 20

OrtsBer:

10. Bribepute apudmeTnyeckoe NeHCTBHUE IS 3AMMCH PEIICHUS 3aaUu.

B runepmapkete Ha OJHY MOJIKY MOXKHO [IOCTaBUTh HE OoJiee 66 KOpoOOoK
¢ xoHderamu. Kakoe Hambosbliee KOMMYECTBO KOPOOOK ¢ KOH(ETaMH MOMKHO
MOCTaBUTh Ha 3 Takue nojaku? OOBeIUTE OTBET.

1) cnoxenune

2) BbIUMTAHUE

3) yMHOXKEHUE

4) nenenue

11. Ha nuarpamme mOKa3aHO, CKOJIbKO y4alllUXCs HAYaJbHOW MIKOJIbI No 2
MOCEIIA0T CIIOPTUBHBIC CEKIINN.

[locemenune cnOpTUBHBIX CEKIUI
50

40

30
20
10
i L

1 knacc 2 Knacc 3 Knacc 4 Kknacc

Uucno yyaniuxcst

Ha ckombko GoJibilie BTOPOKIACCHUKOB MOCEMIAIOT CIIOPTUBHBIE CEKITUU, YEM
TPEThEKIACCHUKOB?

OtBeT: Ha yu.

BapuaHT Ne1



12. ¥V Hpwm 6bumi0 200 py6neit. Ona kynwina mauky w3 20 OJMHAKOBBIX
TeTpaaei u moayuuiia B kacce caady 60 pyOnei. CKOIbKO CTOMJIA OJHA TETPAab?
OTMeThTE OTBET.

O140p. O 7p. O 10 p. Q3 p.

13. YcraHoBuTe mNOPANOK MACHCTBUIM JIE HAXOXKICHHUS 3HAYEHUS TaKOTO
BbIpakeHusa. Brimmmrte nudpst ot 1 10 4 B kBagparsl HaJl 3HAKAMH JICHCTBHI.

O O0O O
(1200 — 200 : 4) * 10 + 90

14. Muma Bbipe3an M3 LBETHOM OyMaru HECKOJIbKO TPEYrOJIbHUKOB — IO
OJTHOMY IJIsl KaXKJIOW CTOPOHBI — M OOKJICHII UMH BCE TpaHu 3TOH urypsl. CKOIBKO
TPEYTOJIbHUKOB OH UCIOJIb30BaJ? 3aNIUIINTE OTBET.

OTtBeT: Tp.

15. B x0351iicTBeHHOM Mara3uHe Kpacka MmpoJaaeTcs TOJAbKO yrnakoBkamu. B
Ta0JIMIIEe YKa3aHa [ieHa PA3HBIX YIIAKOBOK KPAaCKH.

KonmuecrBo 0Oanox kpacku | [lena ymakoBku (B pyOssix)

B YIIaKOBKE
2 O0aHKH 200
4 6aHKH 350
6 6aHOK 450

AHTOH Kynmwsl poBHO 8 OaHOK M 3alUIaTAJ HAWUMEHBIIYI0 CYMMY JEHET.
CKoJIbKO CTOWIIA MOKYTKa?
OtBer pyo.

16. TTnomazns urposoit miomanku 120 M2 KakoBa ImMpHHA ILUIOMAIKH, €CITH
JuHa paBHa 24 M? 3anuImmTe 9uco.

OrtsBer: M

17. IIpouuTtaiite TekcT. BriOepuTe u BIUIIUTE B TAOIUIY UKCIIA, TAHHBIC HUXKE.
Muma u Konsi copeBHyrTCs B ABoeOOpbe: Oer 60 M, MPbDKOK B JIMHY C
pa3zbera. Mumia npo6exxan 60 metpos 3a 10 cexynn, Konst mokaszan pe3ynbraT Ha |
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cekyHny nayume. Konst mpeirayn Ha 290 cMm, pesynbrar Mumu Ha 10 cMm Xyxe
pe3yabprara Konwu.

Tabauna pe3ynbTaToB 1BOCOOPDHS
YyacTHHK ber, 60 m (c) [Tppokku B 1nuHY ¢ pazbera (cm)
Muia
Ko

JlaHHbBIE U1 3aMOJHEHUS TaOMUIIbI. 3aTIOJTHUTE BCE AUCHKH.

6 9 10 11 29 280 290 300

18. Mama Havana ckiaapiBaTh KyOMKH B KOPOOKY KakK IMOKa3aHO Ha PHUCYHKE.
CKoJIbKO BCETro KyOMKOB MOMECTHUTCS B 3TOU KOpOoOKe?

OtBer: KyO.
19. Upa moexana Ha camMokaTe OT IIKOJIBI 10 moma. Kakoe paccTosiHue oHa Morjia

npoexarb? BoiOepuTe BeTUUUHY.

O 600 xm O 600 m O 600 cm O 600 mm

20. BriOepuTe u OTMETHTE ABE BEPHbIE 3aMKUCH PEIICHUS 3a/1auu.
depMepy HAOO 3aceATh noje AIuHou 12 M u mmpuHOM 6 M. Ha kaxmbrit

KBaJpaTHeIi MeTp moyis HykHO 120r cemsH. CKOJAbKO TpaMMOB CEMSH

notpedyercst pepMepy 3arOTOBUTH IS TOCEBa?

1) | Pemenue 1 1)12-6=72 (M%)

2) 120 - 72 = 8640 (r)

Pemenue 2 1)(12+6) 2 =36 (m)

2) 120 - 36 =4320 (r)

3) Pemenue 3 1)(12+6) 2 =36 (m)
2) 120 - 36 - 2 = 8640 (1)

Pemenue 4 1)12+6=18 (m)
2) 120+ 18 -2 =4320 (1)

5) | Pemernre 5 120 - (12 * 6) = 8640 (r)

2)

4)

BapuaHT Ne1
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